

Согласно опросу, проведенному фондом «Общественное мнение», более 80% россиян не нравится нецензурная брань в СМИ. При этом половина опрошенных признались, что иногда бранятся нецензурно, а 15% заявили, что матерятся регулярно.

СТРОГОСТИ

По праздникам не свистеть, знакомств на улицах не предлагать

ГУБЕРНАТОР УТВЕРДИЛ ПОПРАВКИ К ЗАКОНУ
«ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ
В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ»

Теперь шуметь в выходные дни можно будет только с полуденным выстрелом пушки Петропавловской крепости. Губернатор завизировал инициативы Мариинского дворца — поправки депутатов, согласно которым «часы тишины» распространяются не только на период с 23.00 до 7.00, но и с 7.00 до 12.00 субботы, воскресенья и красных дней календаря.

«СОВЕРШЕНИЕ ДЕЙСТВИЙ, нарушающих в эти часы тишину и покой граждан в многоквартирных домах, в том числе проведение ремонтных, строительных, погрузочно-разгрузочных и других работ, за исключением действий, направленных на предотвращение правонарушений, предотвращение и ликвидацию последствий аварий, стихийных бедствий, иных чрезвычайных ситуаций, проведение неотложных работ, связанных с обеспечением личной и общественной безопасности граждан, а также работ по погрузке и вывозу снега» влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 3000 рублей; на должностных лиц — от 3000 до 10 000 рублей; на юридических лиц — от 10 000 до 15 000 рублей.

Напомним горожанам: в понятие шума в Петербурге также входят «крики, свист, пение и игра на музыкальных инструментах», «использование пиротехнических средств (петард, ракетниц и других)».

Также введены новые правила для собаководов. Прежде их было положено штрафовать за выгул собаки ростом выше 40 см в холке одновременно и без поводка, и без намордника. Теперь будут штрафовать за выгул «без поводка и (или) без намордника». Остается в силе запрет на выгул таких собак лицами, не достигшими четырнадцатилетнего возраста.

За «непринятием владельцем животного мер по уборке территории Санкт-Петербурга от загрязнения экскрементами» будут следить средства фото- и видеонаблюдения, которые город планирует широко развернуть на объектах благоустройства. Штраф за оставленные на улице продукты жизнедеятельности питомца по-прежнему от 500 до 3000 рублей.

Позаботились парламентарии и о нравственной чистоте горожан. Прежде закон предполагал штрафы за организацию распространения и распространение (в том числе безвозмездно) на улицах, перекрестках и проезжей части дорог рекламной и иной информационной печатной продукции с размещенными в ней фотографиями эротического характера, предложениями знакомств, времяпрепровождения (отдыха) с мужчинами и (или) женщинами, указаниями контактных телефонов и иной информации, содержащей в том числе скрытое предложение сексуальных услуг. Теперь распространять информацию о «приятном времяпрепровождении» нельзя будет и в «иных общественных местах».

Иннокентий ВНЕШНИЙ, рисунок Михаила ЛАРИЧЕВА

ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ

- Как получить инвалидность, если по состоянию здоровья не можешь выйти из дома?
- Что делать, если не согласен с решением районной МСЭ (медико-санитарной экспертизы)?
- Положена ли «бессрочная инвалидность» пенсионерам?

На эти и другие вопросы, связанные с оформлением инвалидности, вам ответит **Александр Владимирович АБРОСИМОВ**, главный эксперт МСЭ по Санкт-Петербургу. Кстати, вскоре при установлении инвалидности начнут применять так называемую международную классификацию функционирования и оценку степени утраты функций в баллах.



Ждем ваших звонков
в четверг, 21 ФЕВРАЛЯ,
с 13 до 14 часов
по телефону 334-35-65.
Вопросы можно присылать
заранее на адрес
web@vppress.ru

У вас есть
новости?
Звоните!
33-22-110

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Солнце станет частым гостем НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ СЛЕГКА ПОДМОРОЗИТ

В НАЧАЛЕ недели погоду в Петербурге будет определять небольшой циклон, образовавшийся над Балтикой. Будет облачно, местами пройдет небольшой снег, атмосферное давление немного понизится, а температура воздуха составит 3 — 6 градусов мороза.

К середине недели усилится влияние антициклона, что приведет к понижению температуры: днем около минус 7 — 9 градусов, ночью на 3 — 4 градуса ниже. Ожидается преимущественно облачная погода, однако и солнце станет частым гостем на небосклоне. Осадков не предвидится, снег возможен лишь в конце рабочей недели.

В выходные ожидается переменная облачность с температурой 4 — 8 градусов мороза.



Будет солнечно и морозно — чудесная февральская погода!